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Scenariusz Lekcji  

1. Klasa, przedmiot: 1 klasa technikum, język angielski 

2. Nauczyciel: Ewelina Willa, Zespół Szkół Budowlanych im. Jurija Gagarina 

w Bydgoszczy 

3. Temat lekcji: Holidays without parents: Reading a magazine article 

4. Cele ogólne lekcji: uczniowie rozwijają umiejętność rozumienia tekstów pisanych, opisy

wania ilustracji oraz formułowania wypowiedzi pisemnej  

5. Cele szczegółowe lekcji: 


Uczeń: 

• opisze ilustracje z zastosowaniem słownictwa poznanego na poprzedniej lekcji 

(visitor attractions & describing visitor attractions) 

• przetłumaczy wybrane słownictwo z tekstu na język polski oraz dopasuje wyrazy i 

ich tłumaczenia podczas gry Quizlet Dopasowania 

• dobierze autorów tekstu do odpowiedniego streszczenia treści 

• odpowie na szczegółowe pytania wielokrotnego wyboru na podstawie tekstu 

• napisze post o wycieczce z użyciem poznanego słownictwa wykorzystując symulator do 

tworzenia treści do portali internetowych

6. Środki dydaktyczne: prezentacja własna w programie PowerPoint z 

wykorzystaniem ilustracji z Unsplash, strony internetowe/aplikacje: Mentimeter, 
Quizlet, Zeoob, podręcznik: Solutions Gold Pre-Intermediate  

Przebieg lekcji: 

1. Czynności administracyjne 

2. Rozgrzewka językowa: 

• Uczniowie oglądają prezentację ilustracji w programie PowerPoint oraz 

zapisują swoje pomysły na pytanie jaki jest temat artykułów, który przeczytają na lekcji.

• Uczniowie opisują ilustracje z prezentacji używając trzech przymiotników 

poznanych na poprzedniej lekcji. Nauczyciel wykorzystuje do tego prezentację na 
stronie www.mentimeter.com a odpowiedzi uczniów są prezentowane jako 
chmura wyrazowa.


3. Ćwiczenie słownictwa 
• Uczniowie korzystają z zestawu słownictwa stworzonego przez nauczyciela na stronie 

www.quizlet.com i dopisują tłumaczenie w języku polskim do podanych definicji w 
języku angielskim. 


• Uczniowie utrwalają słownictwo poprzez grę Quizlet Dopasowania.


http://www.mentimeter.com/
http://www.quizlet.com
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4. Rozumienie tekstu pisanego 
• Uczniowie czytają trzy krótkie teksty artykułów w podręczniku i odpowiadają na pytania 

polegające na dopasowaniu autorów tekstów ze streszczeniem ich treści. Nauczyciel 
wykorzystuje do tego prezentację na stronie www.mentimeter.com.


• Uczniowie wykonują zadanie 6 str. 79 w podręczniku (pytania wielokrotnego wyboru).

5. Wypowiedź pisemna 
• Uczniowie piszą post o wycieczce z użyciem poznanego słownictwa. Wykorzystują do 

tego symulator tworzenia treści do portali internetowych na stronie www.zeoob.com. 

6. Podsumowanie 
• Nauczyciel pyta uczniów jaką wycieczkę zdecydowali się opisać i jakie trzy przymiotniki 

chcą wykorzystać w opisie. 

http://www.mentimeter.com
http://www.zeoob.com

